

CORRECTION

The changing epidemiology of acute renal failure

Lameire, N., Van Biesen, W. & Vanholder, R. *Nat. Clin. Pract. Nephrol.* 2, 364–377 (2006).

In the July 2006 issue of *Nature Clinical Practice Nephrology*, an error was published on page 370 of the Review article by Norbert Lameire and colleagues. The text should read “A study from Pakistan⁶¹ reported that 5.9% of patients with ARF presented with malaria (*P. falciparum* or *P. vivax*) between 1990 and 1999; 79.8% required RRT.”